

Tisztelt Szülők! Kedves Hatodikosok!

A tanév fontos kérdése a hatosztályos gimnáziumi továbbtanulás lehetősége.

Hol folytatódjanak a diákévek? Menni vagy maradni?

A hatosztályos gimnáziumok a jelentkezőket valamilyen módon rangsorolják.

Erre csak három lehetőségük van:

- Kizárólag az általános iskolai bizonyítvány alapján.
- Az általános iskolai bizonyítvány + a központi írásbeli felvételi eredménye alapján.
- A bizonyítvány + a központi írásbeli felvételi eredménye + a szóbeli vizsga eredménye alapján.

A bizonyítványból – általában – a különböző tantárgyak 5. osztály év végi és 6. osztály félévi eredménye számít. Hogy mely tantárgyaké, ez hatosztályos gimnáziumonként más lehet. Ez az adott gimnázium felvételi tájékoztatójából derül majd ki pontosan. A felvételi tájékoztatóikat az egyes gimnáziumok október 20-ig a honlapjukon nyilvánosságra hozzák.

A központi felvételi 2025. január 18-án, szombaton 10-kor lesz.

Erre előzetesen be kell jelentkezni 2024. december 2-ig oly módon, hogy egy kiválasztott hatosztályos gimnáziumban a jelentkezési lapot le kell adni. A központi felvételi megírásának helyszíne független attól, hogy a felvételi eljárás során a diák mely gimnáziumokba ad majd be felvételi kérelmet.

Az Oktatási Hivatal tájékoztatása szerint az írásbeli felvételi vizsga elsődleges célja az eredményes középiskolai tanuláshoz szükséges alapvető kompetenciák felmérése, ezért egyik feladatlap sem hagyományos tantárgyi teszt. Az iskolában tanultak mellett egyes feladatok újszerű összefüggésekben, szokatlan módon is teret nyitnak a kreatitásnak.

Fontos dátumok:

2024. október 20.	A középiskolák nyilvánosságra hozzák a felvételi tájékoztatóikat.
2024. december 2.	Jelentkezési határidő a központi írásbeli felvételi vizsgára.
2025. január 18. 10:00	A központi írásbeli vizsga időpontja.
2025. február 20.	A tanuló közvetlenül továbbítja a jelentkezési lapot a hatosztályos gimnáziumnak, a tanulói adatlapot az Oktatási Hivatalnak.
2025.március 3 - március 20-ig	A szóbeli vizsgák ideje, ha előírták a szóbeli vizsgát is.
2025. március 25 - 27.	A jelentkezési sorrend módosításának lehetősége a tanulói adatlapon.
2025. május 5.	A hatosztályos gimnáziumok megküldik a felvételtől vagy az elutasításról szóló értesítést a jelentkezőknek.

Hatodikosok ingyenes online próbafelvételi: [www.felviteszt.hu](http://www.felviteszt.hu)

Üdvözlettel:

Balpataki Ferenc,  
a Pitagorasz Stúdió vezetője

[www.hatodikosok.hu](http://www.hatodikosok.hu)

